
REFERAT DE APROBARE 

Prin proiectul "Şcoala de vară" se intenţionează a se pune la dispoziţia comunităţii 

locale servicii educaţionale pentru copiii care frecventează unităţi preuniversitare de stat de pe 
raza Sectorului 2, nivel primar. 

În urma discuţiilor şi analizei preliminare, proiectul va facilita participarea, în perioada 
iulie-august 2024, a cel puţin 800 elevi din unităţile de învăţământ d e stat de pe raza Sectorului 
2, acestora punându-li-se la dispoziţie o paletă generoasă de activităţi care nu doar consolidează 

cunoştinţele acumulate în anul şcolar precedent, dar ş i dezvoltă abi lităţi de comunicare, de 
adapta re la contexte nonformale de învăţare, precum şi de stabilire şi cultivare a relaţiilor 
interumane. 

Obiectivul general al proiectului este îmbogăţirea ofertei educaţionale prin 
implementarea unui program de activităţ i cu caracter nonformal, recreativ, sub atenta 
supraveghere şi îndrumare a personalului didactic, pentru copiii înscrişi la unităţi de învăţământ 
preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, nivel primar, în perioada vacanţei de vară, lunile 
iulie-august. 

Activităţi le se vor derula zilnic în intervalul orar 8:00 - 1 7:00, în perioada iulie - august 
2024, în zilele lucrătoare. Acestea vor viza activităţi în care copiii vor afla lucruri noi despre 
cultură, artă şi civilizaţie, obiceiuri şi tradiţii de pe toate continentele lumii, se vor juca, vor 
experimenta lucruri interesante din ştiinţă, vor face mişcare si vor petrece timp în aer liber. 

Activităţile propuse vor fi coordonate de cadrele didactice şi parteneri educaţionali , dacă 

sunt cooptaţi. 

Fondurile necesare derulării proiectului, estimate la 1.333. 750 lei, se vor asigura din 
bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti si vor fi cuprinse în bugetele instituţiilor 

preşcolare de stat participante la proiect. Sumele alocate proiectului sunt destinate asigurării 
serviciilor educationale de îndrumare, îngrijire şi supraveghere, fi ind necesar un număr de 79 
persoane, din care 52 personal didactic ş i 27 personal nedidactic I auxiliar. 

Faţă de considerentele expuse mai sus, propun spre analiza şi aprobarea Consiliului 
Local Sector 2 a proiectului de hotărâre privind aprobarea, implementare şi finanţare 
Proiectului „Şcoala de vară" pentru lunile iulie-august 2024. 
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